Z A P I S N I K

Sa vanredne sednice Skupštine akcionara preduzeća «NAŠA ŠKOLA» a.d. iz Obrenovca, Cara Lazara br.14. održane dana 17. aprila 2013. sa početkom u 13.00 časova u prostorijama preduzeća. 

Skupštinu je otvorila predsednik skupštine Mirjana Lazović Jukić, koja je pre početka rada konstatovala, na osnovu spiska akcionara, da postoji kvorum za održavanje sednice. Od ukupnog broja glasova akcionara koji iznosi 14.220 sednici prisutvuju sledeći akcionari: 1. preduzeće «Zidar» d.o.o. iz Negotina preko punomoćnika  advokata Tatjane LJubisavljević sa 11.260 akcija 2. Staniša Krstić preko punomoćnika  advokata Tatjane LJubisavljević sa 239 akcija, Mocelj Milorad sa 58 akcija, Jovićić Jela sa 32 akcije, Gajić Živanka sa 24 akcije, punomoćnik supruga Miodraga, Gavrić Milica sa 34 akcije, punomoćnik supruga Srboljuba, Đukanović Dragivuj sa 48 akcija punomoćnik oca Branislava, Vojskić Svetomir sa 32 akcije, Janković Slobodan sa 55 akcija, Zlatić Živan sa 34 akcije, Lalić Vićentić Mirjana sa 13 akcija, Čičić (rodjena Purić) Vesna sa 24 akcije, Obadić Vladan sa 11 akcija, Vićentić Privislav sa 40 akcija, Kovačević Miloš sa 27 akcija, Ranković Milosav sa 34 akcije, Jeremić Dragić sa 24 akcije, Andrić Života sa 26 akcija i Ignjatović Branimir sa 37 akcija.
Ukupan broj akcija kojima raspolažu prisutni akcionari iznosi 12.052 što predstavlja 84,75 procenta svih raspoloživih akcija tj. glasova preduzeća koji iznosi 14.220.

Predložen je sledeći 

DNEVNI  RED
1. a) Izbor  predsednika  Skupštine

b) Imenovanje od strane predsednika Skupštine 3 člana Komisije  za glasanje i zapisničara

2. Izveštaj  Komisije  za  glasanje 

3. Donošenje odluke o verifikovanju zapisnika sa predhodne sednice skupštine od 14.12.2012.

4. Donošenje odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti
5. Donošenje odluke o  povlačenju akcija sa sa regulisanog tržišta  odnosno MTP
6. Donošenje odluke o prestanku svojstva javnog društva
PRVA TAČKA:
a) Po ovoj tački dnevnog reda predsednik skupštine je obrazložila potrebu izbora presednika skupštine kao obaveze iz Zakonom o privrednim društvima. Nakon toga je punomoćnik akcionara „Zidar“ d.o.o. iz Negotina iznela predlog da to bude i dalje dosadašnji predsednik skupština Mirjana Lazović Jukić. Akcionar Zlatić Živan je prigovorio ovom predlogu smatrajući da predsednik skupštine treba da bude neko od akcionara a ne bivši akcionar. Tatjana Ljubisavljević je objasnila da je shodno čl. 333. Zakona o privrednim društvima i Statutu društva predsednik skupštine može da bude i lice koje nije akcionar.
Nakon diskusije predlog za usvajanje odluke pod ovom tačkom dnevnog reda je stavljen na glasanje i po obavljenom glasanju Skupština akcionara je većinom glasova prisutnih akcionara (za su glasali akcionari „Zidar“ d.o.o. sa 11.260 akcija, Staniša Krstić sa 239 i akcionar Mocelj Milorad sa 58 akcija, dok su ostali akcionari glasali protiv sa 495 akcije) donela sledeću

O D L U K U

Bira se za predsednika skupštine Lazović Jukić Mirjana.

Predsednik skupštine je donela 

O D L U K U

O imenovanju 3 člana Komisije za glasanje i zapisničara i to:
-  za zapisničara: Maja Kisić
-  za članove Komisije: Jukić Željko, Ašković Marija i Topolić Jelena
DRUGA TAČKA: 

Komisija za glasanje je izvršila uvid u jedinstvenu evidenciju akcionara  preduzeća „Naša škola“ a.d. koju vodi Centralni registar depo i kliring hartija od vrednosti sa stanjem na dan 07.04.2013. godine, gde ukupan broj glasova akcionara iznosi 14.220. Na osnovu spiska prisutnih akcionara koji je sačinjen konstatuje se da sednici prisutvuju sledeći akcionari: 1. preduzeće «Zidar» d.o.o. iz Negotina preko punomoćnika  advokata Tatjane LJubisavljević sa 11.260 akcija 2. Staniša Krstić preko punomoćnika  advokata Tatjane LJubisavljević sa 239 akcija, Mocelj Milorad sa 58 akcija, Jovićić Jela sa 32 akcije, Gajić Živanka sa 24 akcije, punomoćnik supruga Miodraga, Gavrić Milica sa 34 akcije, punomoćnik supruga Srboljuba, Đukanović Dragivuj sa 48 akcija punomoćnik oca Branislava, Vojskić Svetomir sa 32 akcije, Janković Slobodan sa 55 akcija, Zlatić Živan sa 34 akcije, Lalić Vićentić Mirjana sa 13 akcija, Čičić (rodjena Purić) Vesna sa 24 akcije, Obadić Vladan sa 11 akcija, Vićentić Privislav sa 40 akcija, Kovačević Miloš sa 27 akcija, Ranković Milosav sa 34 akcije, Jeremić Dragić sa 24 akcije, Andrić Života sa 26 akcija i Ignjatović Branimir sa 37 akcija.
Takođe Komisija za glasanje je izvršila uvid u dostavljena punomoćja koja je na samoj sednici Skupštine predato u originalu Komisiji, te istа daje  predsedniku Skupštine akcionara „Naša škola“ a.d.. Izveštajem Komisije za glasanje se konstatuje ukupan broj akcionara, postojanje kvoruma za odlučivanje po svim tačkama dnevnog reda, kao i da je punomoćje važeće i sa pečatom u skladu sa Zakonom.

Nakon predočavanja izveštaja Komisije za verifikaciju i glasanje, predsednik Skupštine stavlja na glasanje odlučivanje o ovoj tački dnevnog reda te konstatuje da je jednoglasno doneta sledeća

O D L U K A

Usvaja se u celosti Izveštaj Komisije za verifikaciju i glasanje za redovnu godišnju sednicu Skupštine.

TREĆA TAČKA: 

Pod ovom tačkom dnevnog reda raspravljalo se o usvajanju zapisnika sa vanredne sednice Skupštine akcionara preduzeća „Naša škola“ a.d., održane 14.12.2012. Na zahtev akcionara predsednik skupštine je pročitala zapisnik sa predhodne sednice skupštine.
Nakon diskusije predlog za usvajanje odluke pod ovom tačkom dnevnog reda je stavljen na glasanje i po obavljenom glasanju Skupština akcionara je većinom glasova prisutnih akcionara (za su glasali akcionari „Zidar“ d.o.o. sa 11.260 akcija, Staniša Krstić sa 239 i akcionar Mocelj Milorad sa 58 akcija, dok su ostali akcionari glasali protiv sa 458 akcija, a uzdržani su bili akcionari Andrić Života i Obadić Vladan sa ukupno 37 glasova) donela sledeću

O D L U K U

Usvaja se zapisnik sa vanredne sednice skupštine akcionarskog društva „Naša škola“ od 14.12.2012. kao verodostojan.

ČETVRTA TAČKA:
Po ovoj tački dnevnog reda predsednik skupštine je dala reč punomoćniku predlagača Tatjani LJubisavljević koja je obrazložila potrebu za donošenjem odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti. Objasnila je da su u prvom pravnom poslu u pitanju dve odluke o davanju jemstva preduzeću „Zidar“ d.o.o. za kratkoročni kredit u iznosu od 6. miliona dinara i krtkoročnom kreditu za likvidnost u iznosu od 5. miliona dinara koji se uzima od Banke Intese. Preduzeće „Naša škola“ a.d. daje jemstvo u vidu Ugovora o jemstvu i menica, a ne daje hipiteku na nepokretnostima. Drugi pravni posao je davanje saglasnosti na ugovor o jemstu preduzeću „Zidar“ d.o.o. za dugoročni kredit kod Erste banke u iznosu od 27. miliona dinara, gde „Naša škola“ a.d. garantuje ponovo samo na osnovu Ugovora o jemstvu i menicama.
Diskusiju po ovoj tački dnevnog reda otvaraju akcionari Obadić Vladan i Lalić Vićentić Mirjana. Obadić pita zašto "Zidar" d.o.o. ne garantuje svojom imovinom, a ne imovinom "Naše škole". Obadić se žali da mali akcionari godinama nisu pismenim putem obaveštavani o održavanju skupština društva, da obaveštavanje elektronskim putem – preko sajta, nije primereno sastavu i starosnoj strukturi akcionara. Tatjana Ljubisavljević mu objašnjava da “Naša škola” a.d. ne daje hipoteku već samo menice a da je obaveštavanje akcionara za skupštine vršeno u skladu sa Zakonom putem sajta društava, Agencije za privredne registre i Beogradske berze.
Akcionar Janković Slobodan traži da njegovi zahtevi iz dopisa koji je dostavio direktoru preduzeća uđu u  ovaj zapisnik. Takođe, traži da vidi procenu vrednosti akcija, jer smatra da je vrednost akcija nerealna, da kapital iznosi oko 52.000 eura, a da samo upravna zgrada vredi više od kapitala. Janković Slobodan je rekao da se većinski akcionar i gospodin Krstić ponašaju kao da je ovo privatno preduzeće, a ne akcionarsko društvo i da će tražiti ponovnu procenu kapitala. Janković izjavljuje da ne želi da proda akcije i pita čije su mašine u pogonu, kao i ko je revizor. Janković ponavlja navode iz svog dopisa skupštini i kaže da rukovodstvo godinama vodi preduzeće u gubitak i da se raspiše javni konkurs za rukovodeće mesto, kao i da se uradi nova procena kapitala i akcija. Smatra da su ovo preduzeće stvorili radnici, a država je omogućila da se u zakonskim okvirima na brzinu stvore kapitalisti. Rekao je da je bio i u Skupštinskom odboru za privatizaciju i da tamo sede sve barabe.
U diskusiju se uključuje i akcionar Lalić Vićentić Mirjana koja želi da zna na osnovu kog dokumenta i ko je uradio procenu vrednosti kapitala društva. Tatjana Ljubisavljević čita akcionarima procenu nekretnina u vlasništvu preduzeća Naša škola AD Obrenovac koje se nalaze na katastarskoj parceli 1467 koju je uradilo preduzeće Artconing d.o.o., Beograd koje procenjuje da je tržišna vrednost nepokretnosti iznosi 1.863.212 eura. Ona ukazuje da tržišna vrednost nekretnina ne predstavlja i vrednost akcija preduzeća na Beogradskoj berzi. 
Akcionar Čičić Vesna želi da zna da li su obaveze preduzeća veće od procenjene vrednosti imovine i pita ko je revizor da bi mogli da mu se obrate. U diskusiju se uključuje i Jovičić Jela konstatacijom: "Doći će njima Vučić u reviziju!".

Nakon diskusije predlog za usvajanje odluke pod ovom tačkom dnevnog reda je stavljen na glasanje i po obavljenom glasanju Skupština akcionara je većinom glasova prisutnih akcionara (za su glasali akcionari „Zidar“ d.o.o. sa 11.260 akcija, Staniša Krstić sa 239 dok su ostali akcionari glasali protiv sa 553 akcije) donela sledeću

I a
O D L U K U  

Odobrava se jemstvo NAŠA ŠKOLA AD OBRENOVAC, CARA LAZARA 14, matični broj 07049188, PIB 101934679 (u daljem tekstu: Jemac) kod Banca Intesa ad Beograd ul. Milentija Popovića br. 7b, Beograd (u daljem tekstu: Banka) po Ugovoru o kratkoročnom kreditu za likvidnost broj 005419-41175-200213 od 20.02.2013. odobrenog  za DOO ZIDAR NEGOTIN, RADUJEVAČKI PUT BB, mb 17212729, PIB 100776976 u iznosu od RSD 5.000.000,00 sa rokom važnosti do 20.08.2013. sa kamatom po  kamatnoj stopi 1,92% mesečno odnosno po stopi i na način utvrđen Odlukom o kamatnim stopama koje Banka primenjuje u svom poslovanju koja bude u važnosti u periodu za koji se kamata obračunava,sa naknadom i drugim troškovima, te zateznom kamatom  za period docnje, od dana dospeća pa do konačne isplate, i daje se:

· saglasnost za zaključenje Ugovora o jemstvu (u daljem tekstu: Ugovor) u iznosu od RSD 5.000.000,00, sa rokom važnosti do 20.08.2013., i sve u skladu sa ugovorom koji Jemac zaključuje sa Bankom, kao i za zaključenje  budćih eventualno potrebnih Aneksa

· Odobrenje izdavanja instrumenata obezbeđenja urednog izvršenja obaveza po osnovu Ugovora koji Jemac zaključuje sa Bankom ( 2 Menice, 2 Ovlašćenja direktnog zaduženja)

· Ovlašćuje se generalni direktor Milica Simić, JMBG 3112961177174 da samostalno u ime i za račun Jemca zaključi i potpiše Ugovor i sve instrumente obezbeđenja urednog izvršenja obaveza iz Ugovora.

 Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

I b
O D L U K U

Odobrava se zaduženje NAŠA ŠKOLA AD OBRENOVAC, sa registrovanim sedištem u ulici Cara Lazara 14, matični broj 07049188, PIB 101934679 (u daljem tekstu: Klijent) kod Banca Intesa ad Beograd ul. Milentija Popovića br. 7b, Beograd (u daljem tekstu: Banka) i daje se:
· saglasnost za zaključenje Ugovora o JEMSTVU broj 0200278.4/1 od 06.03.2013. (u daljem tekstu: Ugovor), u iznosu od 6.000.000,00 , sa naknadom i drugim troškovima, te zateznom kamatom za period docnje, od dana dospeća pa do konačne isplate, sve u skladu sa ugovorom koji Klijent zaključuje sa Bankom, kao i za zaključenje budućih eventualno potrebnih Aneksa

· odobrenje izdavanja instrumenata obezbeđenja urednog izvršenja obaveza po osnovu Ugovora koji Klijent zaključuje sa Bankom (2 Menice, 4 Ovlašćenja direktnog zaduženja, )

· Ovlašćuje se generalni direktor Milici Simić, JMBG 3112961177174 da samostalno u ime i za račun Klijenta zaključi i potpiše Ugovor i sve instrumente obezbeđenja urednog izvršenja obaveza iz Ugovora.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.
II
O D L U K U
O RASPOLAGANJU IMOVINOM VELIKE VREDNOSTI

· Odobrava se zaključenje UGOVORA O SOLIDARNOM JEMSTVU BR. KL 0004/13/1, od 28.03.2013. GODINE sa ERSTE BANK ad Novi Sad, Bulevar oslobođenja 5, Novi sad po kome će kao instrumenti obezbeđenja biti predato:
· 2 (dva) ugovorna ovlašćenja i 
· 2 (dve) blanko menice 
1. UGOVOR O SOLIDARNOM JEMSTVU BR. KL 0004/13/1, sa ugovornim ovlašćenjima i menicama iz tačke 1 ove odluke, predviđen je kao instrument obezbeđenja UGOVORA O KRATKOROČNOM LIMITU ZA GARANCIJE BROJ KL 0004/13 od 28.03.2013. godine, zaključen između DRUŠTVA SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU ZIDAR ZA IZGRANJU GRAĐEVINSKIH OBJEKATA I TRGOVINU NA VELIKO I MALO NEGOTIN, Radujevački put bb, MB: 17212729 kao Nalogodavca sa ERSTE BANK ad Novi Sad, Bulevar oslobođenja 5, Novi sad, kao Banke, sa sledećim bitnim elementima:

· IZNOS GARANCIJA: RSD 27.000.000,00 (slovima: dvadesetmilionadinara i 00/100).
· ROK: Ugovora o kratkročnom limitu za garancije je zaključno do 01.04.2014. godine

· NAKNADE, KAMATE I TROŠKOVI: Nalogodavac se obavezuje da za obradu zahteva i odobrenje limita, na dan zaključenja ovog Ugovora, plati Banci naknadu u visini od 0,30% iznosa iz člana 2 ovog Ugovora. Za svaku izdatu Garanciju Nalogodavac je obavezan, nakon što ga Banka obavesti o prihvatanju njegovog Zahteva, da  plati, jednokratno, unapred, naknadu za izdavanje Garancije u iznosu od 0,30% od iznosa garancije, kao i kvartalnu naknadu koja se obračunava se unapred u iznosu od 0,40% od iznosa garancije. Na sva dospela, a nenaplaćena novčana potraživanja, Banka će Nalogodavcu obračunati i naplatiti kamatu za neblagovremeno izmirenje obaveza u skladu sa Politikom kamata, naknada i provizija Banke.

· Sve ostale odredbe iz UGOVORA O KRATKOROČNOM LIMITU ZA GARANCIJE BROJ KL 0004/13 od 28.03.2013. godine i svih eventualno naknadno zaključenih aneksa
2. Odobrava se zaključenje UGOVORA O SOLIDARNOM JEMSTVU BR. 10532190 - 5101366442/1, od 28.03.2013. GODINE sa ERSTE BANK ad Novi Sad, Bulevar oslobođenja 5, Novi sad po kome će kao instrumenti obezbeđenja biti predato:
· 2 (dva) ugovorna ovlašćenja i 
· 2 (dve) blanko menice 
3. UGOVOR O SOLIDARNOM JEMSTVU BR. 10532190 - 5101366442/1, sa ugovornim ovlašćenjima i menicama iz tačke 1 ove odluke, predviđen je kao instrument obezbeđenja UGOVORA O DUGOROČNOM KREDITU BROJ 10532190 - 5101366442 od 28.03.2013. godine, zaključen između DRUŠTVA SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU ZIDAR ZA IZGRANJU GRAĐEVINSKIH OBJEKATA I TRGOVINU NA VELIKO I MALO NEGOTIN, Radujevački put bb, MB: 17212729 kao Korisnika sa ERSTE BANK ad Novi Sad, Bulevar oslobođenja 5, Novi sad, kao Banke, sa sledećim bitnim elementima:
· IZNOS KREDITA: EUR 250.000,00 (slovima: dvestotinepedesethiljadaeura i 00/100) protivvrednost u dinarima obračunato po srednjem kursu Narodne banke Srbije umanjenom za 0,60%, na dan puštanja kredita u korišćenje. 
· NAMENA KREDITA: Kredit za trajna obrtna sredstva.
· ROK VRAĆANJA KREDITA: 36 (slovima: trideset šest) meseci. 
· KAMATNE STOPE: Kamatna stopa je promenjiva i u trenutku ugovaranja iznosi 6 mesečni EURIBOR + 7,20% godišnje. Kamata se obračunava primenom proporcionalne metode. Redovna kamata obračunava se i naplaćuje mesečno i o roku dospeća.

· Sve ostale odredbe iz UGOVORA O DUGOROČNOM KREDITU BROJ 10532190 - 5101366442 od 28.03.2013. godine godine i svih eventualno naknadno zaključenih aneksa.
4. Ovlašćuje se Generalni direktor Milica Simić, JMBG: 3112961177174, da u ime i za račun Privrednog Društva potpiše i overi pečatom privrednog društva Ugovore o solidarnom jemstvu, menice, ovlašćenja za naplatu iz tačke 1 i 3 ove Odluke kao i svu drugu neophodnu dokumentaciju za realizaciju navedenih Ugovora o solidarnom jemstvu iz tačke 1 i 3 ove odluke.

5. Zaključenje UGOVORA O SOLIDARNOM JEMSTVU BR. KL 0004/13/1, od 28.03.2013. GODINE i UGOVORA O SOLIDARNOM JEMSTVU br. 10532190 - 5101366442/1, od 28.03.2013. godine predaja menica i ugovornih ovlašćenja, predstavljaju raspolaganje imovinom velike vrednosti na koje Skupština privrednog društva ovom odlukom daje odobrenje.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

PETA TAČKA:
Po ovoj tački dnevnog reda predsednik skupštine je dala reč punomoćniku predlagača Tatjani LJubisavljević koja je obrazložila potrebu za donošenjem odluke o povlačenju akcija sa regulisanog tržišta. Stoga je pojasnila prisutnima akcionarima da je ova odluka predložena da bi se smanjili troškovi akcionarskog društva koje ima obavezu da svake godine plaća brokerima izradu prospekta društva, razne obaveze prema Beogradskoj berzi, a sa druge strane akcijama društva se ne trguje na berzi, jer za njih ne postoji interesovanje na tržištu. Stoga je ekonomski racionalnije akcijama trgovati van berze ako za to bude interesovanja. Naglasila je da postoje zakonski uslovi za povlačenje akcija sa tržišta, jer nije bilo trgovine akcijama u prethodnom periodu i ima manje od 10.000 akcionara. Ovim naravno nije onemogućeno akcionarima da raspolažu svojim akcijama.
Akcionar Obadić otvara diskusiju i pita da li je ovo prvi korak da se akcionarima ukinu akcije i da postanu bezvredan papir, odnosno, da li je ovo prvi korak za obezvređivanje akcija.
Tatjana Ljubisavljević daje pojašnjenje prisutnim akcionarima da se ovako akcije ne obezvredjuju i da ako akcionari misle da postoje neke nepravilnosti vezane za postupak sa akcijama da postoje u zakonu predvidjeni načini da se akcionari zaštite tj. da se utvrdi vrednost akcija sudskim putem drugačija od već utvrdjene i stoga akcionari nisu nezaštićeni. Takodje je naglasila da svi akcionari koji su nesaglasni sa donošenjem ove odluke mogu da traže da im se isplati vrednost njihovih akcija, o čemu su akcionari obavešteni i u pozivu za ovu sednicu skupštine akcionara kada im je dostavljen obrazac za ostvarivanje ovog njihovog prava.
Nakon diskusije predlog za usvajanje odluke pod ovom tačkom dnevnog reda je stavljen na glasanje i po obavljenom glasanju Skupština akcionara je tročetvrtinskom većinom glasova prisutnih akcionara (za su glasali akcionari „Zidar“ d.o.o. sa 11.260 akcija, Staniša Krstić sa 239 dok su ostali akcionari glasali protiv sa 553 akcije) donela sledeću

  O D L U K U

O

POVLAČENJU AKCIJA SA REGULISANOG TRŽIŠTA, ODNOSNO MTP
Član 1.
Industrija školskog i kancelarijskog nameštaja i učila  NAŠA ŠKOLA AD Obrenovac, MB: 07049188, PIB: 101934679, registrovana je u Registru privrednih subjekata Agencije za privredne registre kao akcionarsko društvo (u daljem tekstu: Društvo). 

Danom stupanja na snagu Zakona o privrednim društvima („Službeni glasnik RS“ br. 36/11 i 99/11) Društvo ima status javnog akcionarskog društva. 

Član 2.
Društvo je registrovano u Centralnom registru, depo i kliringu hartija od vrednosti kao izdavalac akcija koji ima ukupno emitovanih 14.220 običnih akcija, pojedinačne nominalne vrednosti  420,00 dinara, sa CFI : ESVUFR i ISIN: RSNAKOE78786, simbol na berzi: NSSK. Akcije društva su obične i glase na ime, svaka akcija daje pravo na jedan glas, prenos vlasništva nije ograničen.

Akcije Društva su uključene na vanberzansko tržište Beogradske Berze odlukom Berze od 06.07.2007. godine.

Danom stupanja na snagu Zakona o tržištu kapitala („Službeni glasnik RS“, br. 31/11) i Odluke o razvrstavanju hartija od vrednosti uključenih na vanberzansko tržište na segmente i tržišne segmente Beogradske Berze a.d. Beograd,  akcije društva se nalaze na tržišnom segmentu MTP Belex (multilateralnu trgovačku platformu kojom upravlja Berza). 

Član 3.
Ovom Odlukom Društvo povlači svoje akcije sa regulisanog tržišta, odnosno MTP, u skladu sa članom 123. Zakona o tržištu kapitala (u daljem tekstu: Zakon). 

Društvo ispunjava sve Zakonom kumulativno predviđene uslove za donošenje Odluke o povlačenju akcija sa regulisanog tržišta, odnosno MTP obzirom da:

1)  Ima manje od 10.000 akcionara

2) U periodu od 6 meseci koji prethodi donošenju ove odluke ukupno ostvareni obim prometa akcija Društva iznosi manje od 0,5% ukupno izdatog broja akcija;

3) U najmanje 3 meseca iz prethodno pomenutog perioda, ostvareni mesečni promet akcija Društva je iznosio manje od 0,05% ukupno izdatog broja akcija. 

Član 4.
Ova odluka stupa na snagu davanjem neopozive pisane izjave od strane predsednika Odbora direktora Društva da su ispoštovane propisane procedure za isplatu nesaglasnih akcionara i da su svi nesaglasni akcionari izdavaoca u celosti isplaćeni za vrednost svojih akcija (ili da nije bilo nesaglasnih akcionara), kao i da ne postoje druge zakonske smetnje za isključenje akcija izdavaoca sa Berze. 





Član 5.
  Društvo daje neopozivu izjavu da je Odluka doneta glasovima koji predstavljaju najmanje tri četvrtine od ukupnog broja akcija s pravom glasa, kao i da nakon isplate nesaglasnih akcionara i davanjem neopozive izjave o tome, društvo ispunjava uslove za prestanak svojstva javnog društva, u skladu sa članom 70, stav 1. Zakona o tržištu kapitala.
.  




Član 6.
Ovlašćuje se Odbor direktora da izvrši eventualne korekcije ove Odluke, ako je to neophodno za njeno izvršenje. 
Član 7.
Ovlašćuje se generalni direktor Društva da izvrši objavu i registraciju ove odluke u Registru privrednih subjekata, kao i da podnese zahtev Beogradskoj berzi za isključenje akcija sa  regulisanog tržišta, odnosno MTP na kome su akcije uključene u trgovanje. 

ŠESTA TAČKA:

Po ovoj tački dnevnog reda predsednik skupštine je dala reč punomoćniku predlagača Tatjani LJubisavljević koja je obrazložila potrebu za donošenjem odluke o prestanku svojstva javnog društva koja je posledica donošenje odluke o povlačenju akcija sa regulisanog tržišta.

Nakon diskusije predlog za usvajanje odluke pod ovom tačkom dnevnog reda je stavljen na glasanje i po obavljenom glasanju Skupština akcionara je tročetvrtinskom većinom glasova prisutnih akcionara (za su glasali akcionari „Zidar“ d.o.o. sa 11.260 akcija, Staniša Krstić sa 239 i Mocelj Milorad sa 58 akcija, dok su ostali akcionari glasali protiv sa 495 akcije) donela sledeću

O D L U K U

O PRESTANKU SVOJSTVA JAVNOG DRUŠTVA

Član 1.

Industrija školskog i kancelarijskog nameštaja i učila  NAŠA ŠKOLA AD Obrenovac, MB: 07049188, PIB: 101934679, registrovana je u Registru privrednih subjekata Agencije za privredne registre kao akcionarsko društvo (u daljem tekstu: Društvo). 

Danom stupanja na snagu Zakona o privrednim društvima („Službeni glasnik RS“ br. 36/11 i 99/11),  Društvo ima status javnog akcionarskog društva. 

Član 2.

Društvo je registrovano u Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti kao izdavalac akcija koji je ukupno emitovao 14.220 običnih akcije, pojedinačne nominalne vrednosti od 420,00 dinara po akciji. Akcije izdavaoca „NAŠA ŠKOLA“ ad Obrenovac  nose  oznaku: CFI kod: ESVUFR i ISIN broj: RSNAKOE78786. 
Akcije Društva su uključene na vanberzansko tržište Beogradske Berze odlukom Berze od 06.07.2007. godine. Danom stupanja na snagu Zakona o tržištu kapitala („Službeni glasnik RS“, br. 31/11) i Odluke o razvrstavanju hartija od vrednosti uključenih na vanberzansko tržište na segmente i tržišne segmente Beogradske Berze a.d. Beograd,  akcije društva se nalaze na tržišnom segmentu MTP Belex (multilateralnu trgovačku platformu kojom upravlja Berza). 

Član 3.

Ovom Odlukom konstatuje se da društvo nakon isplate nesaglasnih akcionara sa odlukom o povlačenju akcija sa tržišta MTP i davanjem izjave predsednika odbora direktora o tome,  ispunjava uslove za prestanak svojstva javnog društva  u skladu sa članom 70. stav 1. Zakona o tržištu.
Društvo usvaja Odluku o prestanku svojstva javnog društva, a to svojstvo javnog društva prestaje nakon dostavljanja odgovarajućih dokaza Komisiji da su ispunjeni zakonom predviđeni uslovi.

Član 4.
Ovlašćuje se  generalni direktor Simić Milica, da u ime i za račun društva podnese zahtev Komisiji za hartije od vrednosti Republike Srbije za brisanje iz registra javnih društava. 
Član 5.

Ovlašćuje se Odbor direktora da može izvršiti eventualne korekcije ove Odluke, ako je to neophodno za njeno izvršenje. 
Član 6.

 Ova Odluka stupa na snagu i primenjuje se od dana dobijanju Rešenja Komisije za hartije od vrednosti o brisanju društva iz registra javnih društava.. 

Dovršeno u 14,30 časova.
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